

## AMENDMENT NO.1 TO SOLICITATION

TO:	ALL VENDORS		
FROM:	Kevin Sanders, Procurement Manager		
SUBJECT:	SUBJECT:	SOLICITATION NUMBER: USC-RFQ-2260-KS Repair/replace/paint damaged gypsum board soffits and fiberglass	
	columns		
DATE: June 20 <sup>th</sup> , 2012			
This Amendment No.1 modifies the Request for Quote only in the manner and to the extent as stated herein.			
Vendor Questions			
BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 1 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.			
Authorized Sign	nature	Name of Offeror	
Date			

# **Question 1**

DO YOU HAVE A START AND FINISH DATE OR A SPECIFIC AMOUNT OF TIME ALLOTED FOR PROJECT.

#### Answer 1

Start Date: July 23 Completion Date: August 6, 2012

## **Question 2**

ARE THERE SPECIAL HOURS THAT THE WORK ON PROJECT CAN BE DONE.

#### Answer 2

Work done in the pool courtyard shall be done while the pool is closed (6a-11a) M-F. Front of the building M-F (6a-4p slowest time for use by patrons) Sat. /Sun anytime.

## **Question 3**

ON THE PATIO BY POOL WHERE THE NON USED VENTS ARE WITH THE WATER DAMAGE, DO YOU WANT IN THE BID TO STOP LEAKS ABOVE CEILINGS.

#### Answer 3

Yes